Elektromagnetischer Schwingkreis (erzwungen)
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Der Stromkreis wird an eine Spannungsquelle angeschlossen (Wechselspannung). Dieses Mal wird die Spannungsquelle nicht vom LCR-Schwingkreis getrennt. Ist nun die Anregungsfrequenz der Wechselspannung U (t), so schwingt das System mit der Anregungsfrequenz fA und nicht mit seiner Eigenfrequenz fE. 

Aufgabe
[image: ]Erkläre die Diagramme und den Begriff der Resonanz!
_______________________________
_______________________________
_______________________________
_______________________________
_______________________________
_______________________________
_______________________________
_______________________________
[image: ]_______________________________
_______________________________
_______________________________
_______________________________
_______________________________
_______________________________
_______________________________
[image: ]_______________________________
_______________________________
_______________________________
_______________________________
_______________________________
_______________________________
_______________________________
_______________________________
image1.png
U=





image2.png
Erregerspannung 2
Schwingkreissp:

“MAANANANAN
MR

Wy Phasen-
verschiebun





image3.png
Phasen-

verschiebun kleiner
¢ Widerstand R
180 ° e
IR groRer

Widerstand R
90 °

T Eigenfrequenz Erregerfrequenz f der
des Schwingkreises anliegenden

U (t)Wechselspannung





image4.png
kleiner
Widerstand R

Eigenfrequenz

Erregerfrequenz f der
des Schwingkreises gertved

anliegenden
U (t)Wechselspannung




